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ÉNONCÉ

Une personne souhaite placer durant plusieurs années un capital de 100 000 €.

Elle hésite entre deux types de placements:  un placement à intérêts simples  
à 4% par an ou un placement à intérêts composés à 3, 8% par an .

1. a. �Expliquer comment on peut associer une suite que l’on notera ( Sn ) au  
placement à intérêts simples . Préciser la nature de ( Sn ).

b. �Expliquer comment on peut associer une suite que l’on notera ( Cn ) au  
placement à intérêts composés . Préciser la nature de ( Cn ).

2. Quel est le placement le plus avantageux pour une durée de 3 ans ?

3. Quel est le placement le plus avantageux pour une durée de 4 ans ?

PLACER SON ARGENT
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